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経済産業委員会 

平成23年11月4日（金） 

午前10時39分～午前10時44分 

議会第3会議室 

【出 席 委 員】池田正弘委員長、山田誠一郎副委員長、山下伸二委員、原口忠則委員、 

亀井雄治委員、堤正之委員、山口弘展委員、西村嘉宣委員、江頭弘美委員 

福井久男議長 

【欠 席 委 員】なし 

【委員 外議 員】なし 

【執行部出席者】―― 

（案  件） 

・正副委員長互選について 

 

○福井久男議長 

 ただいまから経済産業委員会を開会いたします。 

 本日は正副委員長互選のための委員会を招集いたしました。 

 委員会条例第 10条の規定によりまして、年長委員が委員長の互選の職務を行うとなっておりま

す。原口委員が年長委員でございますので、よろしくお願いします。 

○原口委員（年長委員） 

 私は年長委員ということで、委員長互選の職務をさせていただきます。 

 委員長の互選を行います。委員長の互選は単記無記名の投票となっておりますが、指名推選の方

法をもちいることもできるとなっております。互選の方法はどういたしましょうか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選との発言がありましたが、これに御異議ございませんか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 御異議がないようですから。委員長の互選は指名推選で行いたいと思います。どなたか御指名願

います。 

○山下伸二委員 

 委員長に池田委員を推選いたします。 

○原口委員（年長委員） 

 池田委員との推選がありましたが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶものあり） 

 御異議がないようですから、池田委員を委員長当選人と決定いたします。委員長が決定いたしま

したので、委員長と交代いたします。 

○池田委員長 

 おはようございます。ただいま皆さんのほうから委員長の御指名をいただきました、池田正弘で

ございます。不慣れではございますけども、精いっぱい務めさせていただきますのでよろしくお願

いいたします。 

 今回は経済産業委員会という名称に改めましてスタートすることになりました。議論が十分に尽
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くせる、不完全燃焼のない委員会としていきたいと思いますので、どうか、皆様よろしくお願いい

たします。 

 それでは次に副委員長の互選を行いたいと思います。副委員長の互選は単記無記名の投票となっ

ておりますが、指名推選の方法を用いることもできるとなっております。互選の方法はどういたし

ましょうか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選との発言がありましたが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶものあり） 

 御異議ないようですので、副委員長の互選は指名推選で行います。どなたか御指名をお願いいた

します。 

○西村委員 

 山田委員を推薦します。 

○池田委員長 

 山田委員との推選がありましたが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶものあり） 

 御異議ないようですので、山田委員を副委員長当選人と決定いたします。 

○山田副委員長 

 皆さん、おはようございます。ただいま御指名をいただきました、山田誠一郎でございます。副

委員長ということで、委員長をしっかりサポートして、皆様方のパイプ役としてしっかり頑張りた

いと思います。皆様の御協力よろしくお願いいたします。 

○池田委員長 

 それではよろしくお願いします。 

 この際、お諮りをいたします。委員派遣等のために当委員会の所管事項のうち、お手元に配付し

ております、継続審査申出案に記載しております事項につきましては、委員の任期まで閉会中の継

続審査といたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶものあり） 

 御異議なしとのことでございますので、継続審査申出案のとおり、議長に申し出ることに決定い

たしました。 

 次に、閉会中の委員派遣についてお諮りいたします。閉会中の審査及び調査のために、委員派遣

を行う必要が生じた場合、議長に対し、委員派遣承認要求を行うこととし、派遣委員、日時、場所、

目的及び経費等の手続につきましては、委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ございませ

んか。 

（「異議なし」と呼ぶものあり） 

 異議なしとのことでございますので、そのように決定をいたします。 

 それではこれで経済産業委員会を終了いたします。御苦労様でした。 


